BK S:t Erik
Sommarserien (max hjarternal) 2022-06-15

Partavling, 6 bord, 12 par. Antal brickor: 21. Medel: 105.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 8 154 73.33  Christian Wiechel - Bjorn Nordlander 88390 47930 BK S:t Erik
2 3 130 61.90 Caroline Tesch - Lena Molvidson 80715 57163 BK S:t Erik
3 11 123 58.57  Johan Lundstrdm - Daniel Lundell 61167 64599  Nynashamns BK - BK Bjérken
4 9 113 53.81 Goran Soderldf - Erik Wall 65064 17069  BK S:t Erik - BK Tva Ess
5 1 111 52.86 Michael Hagelin - Allan Nouri Otman Farha 62052 47179  BK S:t Erik
5 2 111 52.86 Katarina Befrits - Ulla Soderlind 51721 89598  BK S:t Erik
5 4 111 52.86 Signe Rydbert - Marie Kellgren 201426 201429 BK S:tErik
8 12 105 50.00 Johan Englund - Maria Calissendorff 53131 79968 BK S:tErik
9 5 80 38.10 Rainer Stromblad - May Nilsson 36041 47945  BK S:t Erik
9 6 80 38.10 Per Stahre - Roland Alm 52847 26005 BK S:t Erik - Nynashamns BK
11 10 77 36.67 Agneta Rydin - Ann-Lis Skoog 201460 201453 BK S:tErik
12 7 65 30.95 Gunilla Billner - Lars-Erik Thellnér 47675 +3916  Ej medlem - BK S:t Erik
1 oK Basta kontrakt 2 D84 Basta kontrakt 3 ~E8 Basta kontrakt
Nord v 97432 4v ND-1-100 Ost v K7 6NT S = 1440 Syd vD10654 ANT S =430
Ingen + KKn8 NS 4643 ov +D3
»K832 & ¢ v & NT #EKD43 & ¢ v & NT #ED103 & ¢ v & NT
4 EKn9865 4 D107 N27 922 & K965 4 Kn1073 N 117 118 11 4 KKn5432 4107 N 10109 8 10
vD v K10 S279 22 vE83 vKn94 S 127 128 12 vK v EKn982 S 10109 8 10
4932 ¢ E75 085499 ¢ Kn10875 ¢ K92 015151 ¢ 764 4985 022452
#EKn4 #D9765 V854909 L) #1076 V15151 *K64 #9052 V22452
4432 s E2 4 D96
v EKn865 vD10652 v73
+ D1064 ¢ED ¢ EKKn102
«10 #Kno82 #Kn87
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 7 3y N+1 &7 170 1000 0.0 1 7 3NS+3 ¢5 690 100 00| 3 11 24DO-3 ¢Q 800 10.0 0.0
4 8 44 V-2 +8 100 80 20| 3 11 3NN+2 &7 660 70 30| 1 7 3NS+3 42 490 70 3.0
9 2 4eV-1 v9 50 6.0 40| 6 12 3NS+2 5 660 70 3.0 9 2 3NS+3 &5 490 70 3.0
5 10 34 V= *2 -140 40 60| 9 2 4vS= +J 620 40 60| 5 10 3NN+2 vA 460 40 6.0
6 12 34 V+2 ¢8 -200 20 80| 5 10 INN+3 T 180 20 80| 4 8 3¢S+1 ¢4 130 20 80
3 11 464 V+2 v2 -480 0.0 100| 4 8 240-2 v2 100 0.0 10.0| 6 12 4vyDN-2 T -300 0.0 10.0
4 4105 Bésta kontrakt 5 4 D9O874 Bésta kontrakt 6 «D9 Bésta kontrakt
Vast v Kn10854 4¢ V =-130 Nord vK 6NT O =-990 Ost v EKn543 2v S =110
Alla ¢ EK NS + D985 ov + E876
#Kn965 & ¢ v & NT *E62 & ¢ v & NT *E7 & ¢ v & NT
4 EKN98 4K63 N8 3555 [aK3 & EKn65 N8 4050 4 E108763 4Kn N57 867
vKD97 vE32 S 8 3 55 5 |vDKnl1l098764 vE53 S84050 v7 vD1096 S57877
¢8732 +10654 O 4 108 8 8 [¢Kn7 ¢+ E1062 O5 9 128 12 + D9 ¢ Kn1052 08556 6
&E #1072 V 4 108 8 8 (48 *K7 vV 59 128 12 #KD62 #10943 V8556 6
4 D742 4102 & K542
v6 v2 v K82
+ DKn9 ¢+ K43 + K43
#KD843 #DKn109543 #Kn85
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 7 2vV-3 +K 300 100 00| 4 7 2#S+1 vK 110 100 00| 5 9 3v N= s] 140 100 0.0
10 3 3NO-1 »8 100 80 20| 1 6 4vV+1l &4 -450 80 20| 1 6 4vN-1 ] -50 80 20
12 11 INO= v6 -90 6.0 40| 5 9 4vV+2 o7 -480 50 50| 2 8 4vyN-2 a] -100 40 6.0
2 8 24V= ¢ A -110 40 6.0(12 11 4v V+2 #A -480 50 50| 4 7 4vyN-2 s] -100 40 6.0
1 6 INO+1 &4 -120 20 80| 2 8 4vV+3 49 -510 20 80|12 11 4vDN-1 &7 -100 40 6.0
5 9 26 V+2 T -130 00 100(10 3 6vO= *9 -980 0.0 100|110 3 2NS-3 46 -150 0.0 10.0
7 & KKn972 Bésta kontrakt 8 « ED109 Bésta kontrakt 9 410953 Bésta kontrakt
Syd vE 6NT S = 1440 Vast v Kn1032 6v N =980 Nord v K107 44 O =-620
Alla + E6543 Ingen + E62 ov + D72
*KKn & ¢ v & NT #106 & ¢ v & NT «D52 & ¢ v & NT
4 ED1083 465 N 12129 1012 | &Kn2 & K7643 N 126 121011 4 EKNn76 4 KD42 N56 3314
vKn1076 v D985 S 12129 1012 | vD8 v74 S 116 121011 vD653 vEKn8 S56 334
¢ 82 ¢+ D97 011321 ¢ KD109854 ¢ Kn7 017131 ¢+ E9 ¢ K53 08 7 9 109
294 #10753 vi1ii1i1321 #Kn3 #9854 V17131 #964 £K107 vV 8 7 9 109
a4 485 48
v K432 v EK965 v 942
+ KKn10 +3 + Kn10864
#ED862 #EKD72 #EKn83
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
11 10 3NS+4 48 720 100 00| 2 7 4vS+2 vQ 480 80 20| 2 7 3NO-4 ¢4 400 10.0 0.0
1 12 3NS+3 v7 690 70 3.0 3 9 5vS+1 & 480 80 20| 1 12 440-1 +*J 100 7.0 30
3 9 3NN+3 46 690 70 30|11 10 4vS+2 ¢K 480 80 20| 3 9 440-1 +J 100 70 3.0
2 7 3NS+1 43 630 20 80| 1 12 4vy N+1 ¢J 450 30 70| 5 8 3NV= 43 -600 40 6.0
5 8 3NN+1 ¢8 630 20 80| 6 4 4vS+1 K 450 30 70| 6 4 440= 48 -620 20 80
6 4 3NS+1 43 630 20 80| 5 8 3vS+2 ¢K 200 0.0 10.0(11 10 3NO+1 %8 -630 0.0 10.0
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10 4 E95 Basta kontrakt 11 a7 Basta kontrakt 12 & EKn Basta kontrakt
Ost v D54 3¢ S =110 Syd vD9742 44 V D -2 300 Vast v E432 4ANT N =630
Alla ¢+ E4 Ingen + D63 NS *76
#EKN1073 & ¢ v & NT #ED95 & ¢ v & NT #Kn10732 & ¢ v & NT
« K4 « DKn72 N8 9576 « DKn10964 & E832 N87 9409 4 K10654 «73 N 106 7 8 10
vE872 ¥Knl10963 S 8 9 5 7 6 v5 v K6 S779409 vD vKn98765 S 106 7 8 10
+D86 ¢ Knl0 043845 ¢ 102 ¢ EKKn8 O56 38 4 + Kn84 ¢ E9532 027653
#KD92 #65 V44856 #Kn842 #763 V46 383 *K854 »- V27643
+ 10863 K5 » D982
vK v EKn1083 v K10
+ K97532 49754 + KD10
*84 *K10 #ED96
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 5 INN-= vJ] 90 100 00| 7 5 INO-1 vT 50 100 00| 1 11 54 N= ¢+A 600 9.0 1.0
1 11 2¢v0= 46 -110 50 50| 2 6 4vS-1 £Ye) -50 80 20| 2 6 3NS= vQ 600 9.0 1.0
2 6 2vV= ¢A -110 50 50| 4 12 24 O+1 &T -140 50 50| 4 12 4v0-4 +Q 200 50 5.0
3 8 2v0= *7 -110 50 50(10 9 24 0+1 vJ -140 50 50(10 9 3¢ 04 +K 200 50 5.0
4 12 2v V= *A -110 50 50| 1 11 5vDS-2 «Q -300 10 90| 3 8 3v0O-2 *9 100 20 80
10 9 2NN-2 vJ] -200 00 100| 3 8 5vDS-2 «Q -300 10 90| 7 5 24V-1 v2 50 0.0 10.0
13 4 E10652 Basta kontrakt 14 41084 Basta kontrakt 15 4 E653 Basta kontrakt
Nord v DKn87 54 N =650 Ost v 107 54 O =-450 Syd v Kn54 4v S =620
Alla + Kn83 Ingen 4942 NS + K42
*7 & ¢ v & NT #E10752 & ¢ v & NT *974 & ¢ v & NT
4973 48 N5 8 11119 4 DKn752 4 EK9 N9 8112 4108 & K9742 N 7 8 107 9
v93 vE104 S 58 11119 v EDKn842 v K953 S98112 v 862 vK7 S 7 7 107 9
4109542 ¢+ D6 085222 + D10 ¢ 853 04 4 11116 ¢ Kn103 + D865 06 5354
#954 #ED108632 V 8 5 2 2 2 »- #DKn9 V 4 4 11116 #DKn1052 #E3 V65353
« KDKn4 463 4 DKn
v K652 v6 v ED1093
¢ EK7 + EKKNn76 ¢ E97
#KKn »K8643 »K86
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 7 44 N+2 &2 680 100 00| 3 7 44 N-2 v5 -100 100 0.0(|11 4 4v S= «Q 620 10.0 0.0
2 12 44 N+1 ¢Q 650 6.0 40| 2 12 4vO+1 +A -450 50 50| 3 7 2vS+2 T 170 80 20
5 6 44 N+1 ¢Q 650 6.0 40 5 6 5v0= *A -450 50 50(10 1 2NN+1 «4 150 6.0 4.0
11 4 54 N= ¢+6 650 6.0 40 9 8 4v O+l +A -450 50 50 9 8 2vS+1 ¢J 140 40 6.0
9 8 340-1 ¢+A 100 20 80|11 4 5v0= *A -450 50 50| 2 12 4vS-1 aT -100 1.0 9.0
10 1 3NS-1 *4 -100 00 100|210 1 6v V= *A -980 0.0 100 5 6 3vS-1 oT -100 1.0 90
16 & K92 Bésta kontrakt 17 4 D109742 Bésta kontrakt 18 D873 Bésta kontrakt
Vast vKn104 2NTND-1-100 |Nord v K873 ANT O =-430 Ost v D8653 44 O D -1 100
ov + Kn9743 Ingen ¢- NS +E
*K6 & ¢ v & NT #1053 & ¢ v & NT #K83 & ¢ v & NT
4 EKn653 4 D4 N7 7567 465 4« EKKn3 N25553 41065 &KKn2 N45977
v7 v KD9862 S77567 vE9% vKn4 S25653 vE74 vKn S45977
¢+ E108 ¢ K65 O6 6 87 6 ¢ EK32 4976 O 108 5 8 10 ¢ 1065 ¢ KD842 098456
#9753 D2 V66876 #K982 &#EKNn76 vV 118 7 8 10 #E754 #DKn92 V98456
» 1087 48 4 E94
v E53 vD1052 v K1092
+D2 + DKn10854 + Kn973
#EKN1084 «D4 #106
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 6 2v0-1 «4 100 80 20| 8 7 2vN= sA 110 100 0.0| 4 10 2NV -4 v3 200 10.0 0.0
8 7 2v0O-1 +Q 100 80 20| 4 10 2¢ V= a4 -90 80 20| 3 6 2¢vN+2 oK 170 80 20
11 2 3v0O-1 a7 100 80 20(12 5 3#0= 48 -110 6.0 40(11 2 440-3 v9 150 6.0 4.0
1 9 2v0-= v3 -110 30 70| 3 6 3NO= +Q -400 40 60| 1 9 3vyN= +K 140 40 6.0
4 10 2v 0= +Q -110 30 70| 1 9 3NO+1 ¢Q -430 20 80| 8 7 16 O-2 T 100 20 80
12 5 3v 0= +Q -140 0.0 100|11 2 4vyDS-4 7 -800 0.0 100(12 5 3¢ O-1 &T 50 0.0 10.0
19 » EK76 Bésta kontrakt 20 4 D1076 Bésta kontrakt 21 &« KD32 Bésta kontrakt
Syd v K43 2NTV =-120 Vast v73 2NT N =120 Nord v6 3 O =-110
oV 492 Alla + Kn3 NS + Kn1092
#DKn84 & ¢ v & NT #Kn9752 & ¢ v & NT #D965 & ¢ v & NT
«DKn9 45432 N6 45565 # 853 & E42 N8 7 6 8 8 105 «E74 N456 86
vKn102 vE85 S6 45565 v KKn v1098654 S 8 7 6 8 8 v 98 vD10732 S456 86
¢ EK753 ¢ D10 0797 88 ¢ E10542 + K6 056 7565 ¢ K543 ¢ED 097757
102 #EK63 V7972838 +D104 #83 V56755 #EKN1083 #K42 V97757
108 » KKn9 » Kn986
v D976 vED2 v EKKn54
+ Kn864 + D987 + 876
#975 »EK6 *7
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
8 1 140= *9 -80 100 00| 8 1 INS+2 ¢4 150 90 10| 8 1 3¢V-2 +J 100 10.0 0.0
7 6 1la N-2 *A -100 80 20|12 3 INS+2 vJ] 150 90 10| 2 10 2NV-1 *J 50 6.0 4.0
2 10 2¢ V+1 4A -110 6.0 40| 2 10 1¢ S= 2 70 6.0 40 4 9 3NO-1 v4 50 6.0 4.0
4 9 3NV= *8 -600 20 80| 7 6 INS-1 2 -100 40 6.0[12 3 INV-1 43 50 6.0 4.0
5 11 3NO= v7 -600 20 80| 4 9 3¢S-2 vK -200 10 90| 7 6 INV= +J -90 20 80
12 3 3NO= v7 -600 20 80| 5 11 2NS-2 vK -200 10 90| 5 11 INO+1 ©vA -120 0.0 10.0
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